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Ротавірусна інфекція — інфекційна хвороба вірусного походження, яка
супроводжується тяжкою діареєю. Є найчастішою причиною тяжкої діареї у немовлят і
маленьких дітей, що нерідко є смертельною.

  

Майже кожна дитина у світі до досягнення п'яти років заражається ротавірусом
принаймні один раз. Дорослі рідко страждають на цю інфекцію. Існує п'ять видів цього
вірусу, які називають A, B, C, D та E. Найпоширенішим є ротавірус A — він є причиною
понад 90 % випадків заражень людини. Кожен рік ротавірус спричинює мільйони
випадків діареї в країнах, що розвиваються, майже 2 млн. з яких приводять до
госпіталізації  і приблизно 453 тисячі призводять до смерті дітей віком менше п'яти років.
Це близько 40 % усіх госпіталізацій, пов'язаних з діареєю у дітей у віці до п'яти років у
всьому світі.

  

Ротавірус передається через контакт із забрудненими руками, через вживання
зараженої ротавірусом їжі чи води, рідше при чханні або кашлі, а також через поверхні,
де вірус здатен зберігатися. Найчастіше зараження відбувається взимку та навесні.
Вірус легко поширюється серед дитячих колективів (дитячий садок, школа), а іноді й
серед дорослих. Основними симптомами ротавірусної інфекції є  блювання, водяниста
діарея і підвищення температури тіла до 38˚С. Після зараження дитини вірусом,
інкубаційний період до появи симптомів триває близько двох днів. Симптоми часто
починаються з блювання, потім змінюється на рясну діарею протягом чотирьох-восьми
днів. Зневоднення є найбільш частою причиною смерті при ротавірусній інфекції.
Найбільш тяжкі прояви зазвичай виникають у дітей від шести місяців до двох років, літніх
людей, і тих, у кого є порушення імунної системи.

  

Оскільки поліпшення санітарних умов не знижує захворюваність на ротавірусну
інфекцію, а рівень госпіталізації залишається високим,основним запобіжним заходом є
вакцинація. На світовому ринку дві ротавірусні вакцини проти ротавірусної інфекції
вважаються безпечними та ефективними для дітей: Rotarix від GlaxoSmithKline і RotaTeq
від Merck & Co. Обидві вони приймаються орально.

  

Щеплення від ротавірусу надійно захистить дитину від ротавірусної інфекції. Вакцина
містить живий ослаблений ротавірус, який не може викликати захворювання у дитини,
але викликає в організмі вироблення антитіл проти ротавірусної інфекції та забезпечує
надійний захист. Вакцина складається з двох доз. Перша доза вводиться у віці від 1,5 до
3 місяців, друга – від 3 місяців до 4 місяців. Вироблений в результаті вакцинації імунітет
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до ротавірусу зберігається протягом 3-4 років. В Україні, згідно Календаря
профілактичних щеплень, вакцинація проти ротавірусної інфекції відноситься до
рекомендованих.
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